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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: «Συμμετοχή σε εκδήλωση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για το Κοινό Στρατηγικό 

Πλαίσιο της περιόδου 2014-2020». 

Την Τετάρτη 14 Νοεμβρίου 2012 ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Κλέαρχος Περγαντάς 

έλαβε μέρος στην ημερίδα – σεμινάριο,  που πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής και με την υποστήριξη της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Επενδύσεων – ΕΣΠΑ για την 

νέα Προγραμματική Περίοδο 2014 – 2020. Στην εκδήλωση συμμετείχαν κ. Κ. Χατζηδάκης, 

Υπουργός Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, ο κ. R. Prado, 

Διευθυντής Γεν. Δ/νσης Regio G, οι 13 Περιφερειάρχες της χώρας καθώς και οι Γενικοί Γραμματείς 

των Υπουργείων. 

Στόχος της εκδήλωσης ήταν η ενημέρωση των εκπροσώπων των περιφερειών, των αρμόδιων 

υπουργείων και των διαχειριστικών αρχών των περιφερειακών και τομεακών προγραμμάτων 

καθώς και των κυριότερων κοινωνικών και οικονομικών εταίρων, για τις θέσεις  της Ευρωπαϊκής  

Επιτροπής και για το νέο κανονιστικό πλαίσιο της προγραμματικής περιόδου 2014-2020.  

Κατά τη διάρκεια της ημερίδας παρουσιάστηκε από στελέχη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής το 

προτεινόμενο κανονιστικό πλαίσιο, για όλα τα Ταμεία, για την επόμενη προγραμματική  περίοδο 

2014-2020, ενώ έγινε εκτεταμένη αναφορά στα κύρια χαρακτηριστικά - διαφορές από την 

προγραμματική περίοδο 2007-2014. Στη συνέχεια αναλύθηκαν οι θέσεις της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής για τη διαμόρφωση της Συμφωνίας Εταιρικής Σχέσης με την Ελλάδα (κράτος μέλος).  Η  

ημερίδα ολοκληρώθηκε με την παρουσίαση από τις Ελληνικές Αρχές, που είναι υπεύθυνες για τον 

συντονισμό των Ταμείων, των βασικών αρχών και των ενεργειών προετοιμασίας για την νέα 

προγραμματική περίοδο. 



   

Στα πλαίσια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκαν και δύο εργαστήρια με θεματολογία: 

«Δημιουργία ανάπτυξης και θέσεων εργασίας - Νέες προκλήσεις για τις διαχειριστικές αρχές» και 

«Πώς να χρησιμοποιηθούν τα νέα εργαλεία χωρικής προσέγγισης που προβλέπονται από τον 

Κανονισμό, για την αντιμετώπιση της κρίσης». 
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